MaTtemaTtuka. EguHunubl

IIpe3enTanuio co3mana

YUYUTEb HAYAJIbHBIX KJIACCOB
MOY OOILL Ne 26

Kypmankaesa H.I'.




MaTtemaTnyeckmm OUKTaHT.
[1poBepkKa.

17 075 400 000 xB.M

146 900 000 uer.

10 382 754 uen.

4 603 000 uer.

5622M
2400 kM



Kak HanTH niomajab JaHHOHW (PUTYPHI?
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1 cnocoo
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2 cnocoo

$=20°30-10 *10=500 (KB.M.)
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Hanan eanHunubl nnowanu.
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Yemy paBHa nnowaab KBagpara?

. S=a-+b ,

1 e =1wmMm

10 1M 10 » 10=100 qm?
100cm 100 « 100=10000 cm?
1000 mm

1000 +1000=1000000 mm*

10am
100cMm
1000 mm



YCTaHOBU COOTHOLLEHME

1 cm? =100MMm*>
1M 2 =10000cMm?
1m ? =10000 mm?
1xm? =100a

1ra =100 m?

1a =100cm?

=1000000Mm?



KT0 yBepeH pemaer
CAMOCTOSITEJIbHO.

Ne202 c. 44




C.44 Ne 204
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1)48-16=32 (kop.)

16
KOD.

48 xkop. ? Kr



~

3 2Kop.

)48-16=32 (xop.)
)9*16=144(kr)
)8*32 = 256 (xr)
)144+256= 400 kr




MHCTpYKTaX agomalluHen paboThl.

900-(600-130-4)10=
1)130 . 4=520
2)600-520=80
3)80:10=8
4)900-8= 89



[loma:

C. 44 No 205-207



YTO0 Nomorno yceontb matepuan?

Kakne MOMEHTBI OMOIIIM YCBOUTH MaTepua?
B uém 3arpyaHsmmcey?

YTo Ha ypoKe ObLIO IJIaBHBIM?

YTo OBLIIO UHTEPECHBIM?

YTO HOBOE CEroJIHA Y3HAIU?

YemMy HayUYHIINUCH?



